## ISTITUTO TECNICO ECONOMICO E TECNOLOGICO "C.A. Pilati" - CLES

• Tipo Istituto: Istituzione scolastica e formativa

• Dirigente Scolastico:

• Indirizzo: Via IV Novembre, 35 - 38023 CLES

• **Telefono:** 0463/421695

• **Fax:** 0463/421477

• Email Istituto: pilati@pec.provincia.tn.it

Email Dirigenza: dir.itetpilati@scuole.provincia.tn.it
 Email Segreteria: segr.itetpilati@scuole.provincia.tn.it

• **Sito Web:** https://www.istitutopilati.it

Codice MIUR: TNTD100001
Cod. Prov.: 0220629501
Numero Plessi/Scuole: 5

## Scuole di questo istituto

- SCUOLA: EDUCAZIONE PER ADULTI RELATIVA AL PRIMO CICLO Secondaria di primo grado
- SCUOLA: ISTITUTO TECNICO PER IL SETTORE ECONOMICO Secondaria di secondo grado
- SCUOLA: ISTITUTO TECNICO PER IL SETTORE ECONOMICO SERALE Secondaria di secondo grado
- SCUOLA: ISTITUTO TECNICO PER IL SETTORE TECNOLOGICO Secondaria di secondo grado
- SCUOLA: ISTITUTO TECNICO PER IL SETTORE TECNOLOGICO SERALE Secondaria di secondo grado